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EL C. PRESIDENTE CARLOS CERVANTES GODOY.- Muchas gracias. Muy buenos 

días, compañeras diputadas y diputados. Saludos cordialmente a quien nos siguen en 

esta transmisión, a través de las redes sociales del Congreso, siendo las 09:11 horas del 

día 7 de septiembre del 2022, nos reunimos para llevar a cabo la sexta sesión ordinaria 

de la Comisión de Ordenamiento Territorial.  

Para verificar si tenemos el quórum requerido para iniciar, le solicito a la diputada 

Secretaría, proceda a pasar lista de asistencia por favor.  

LA C. SECRETARIA MARÍA GABRIELA SALIDO MAGOS.- Con gusto. Por 

instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar lista de asistencia. Si me permiten, 

darán su nombre y les agradeceré que lo hagan patente de viva voz.  

Diputado Carlos Cervantes Godoy: presente 

Diputad Circe Camacho Bastida:  

La de la voz, diputada Gabriela Salido Magos: presente 

Diputado Carlos Hernández Mirón: presente 

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama:  

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales: presente 
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Diputada María de Lourdes González Hernández: presente 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputado Jesús Sesma Suárez: 

Diputado, le informo que existe el quórum. Tenemos 5 diputados presentes de 9.  

EL C. PRESIDENTE.- Muy bien, muchas gracias, diputada Secretaria.  

Por lo tanto, se abre la reunión. 

A continuación, le solicito a la diputada Secretaria dar lectura al orden del día por favor.  

LA C. SECRETARIA.-  Con gusto daré lectura al orden del día e inmediatamente si está 

usted de acuerdo se someterá a consideración de las y los diputados, su aprobación.  

EL C. PRESIDENTE.- Adelante por favor, sí.  

LA C. SECRETARIA.- En el punto 1. Lista de asistencia y declaración de quórum.  

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la quinta sesión ordinaria de la 

Comisión de Ordenamiento Territorial.  

4.- Consideración de la versión estenográfica de la quinta sesión ordinaria de la Comisión 

de Ordenamiento Territorial.  

5..- Lectura, discusión y en su caso aprobación del informe semestral de la Comisión de 

Ordenamiento Territorial.  

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del informe anual de la Comisión de 

Ordenamiento Territorial.  

7.- Presentación del proyecto de investigación al que se refiere la fracción VII del artículo 

72 de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México. 

8.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del programa anual de trabajo de la 

Comisión de Ordenamiento Territorial para el segundo año del ejercicio legislativo.  

9.- Asuntos generales.  

Se pregunta a las y los diputados presentes si alguien desea hacer algún comentario 

respecto del orden del día propuesto.  
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De no haber intervenciones, pregunto a las y los integrantes si es de aprobarse el orden 

del día. Quienes estén en sentido contrario, les pediría sírvanse manifestarlo de viva voz.  

No habiendo observaciones, diputado Presidente, se aprueba el orden del día. 

EL C. PRESIDENTE- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

Del mismo modo, le solicito someta en votación económica y dispensando su lectura los 

puntos 3 y 4 en un solo acto, toda vez que los mismos son el acta y la versión 

estenográfica de la 5ª sesión ordinaria. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica se 

pone a consideración el acta y la versión estenográfica de la 5ª sesión ordinaria. 

¿Algún diputado o diputada desea hacer uso de la voz? 

Al no haber intervenciones, en consecuencia queda aprobada el acta y la versión 

estenográfica de la 5ª sesión ordinaria, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. 

Le solicito también de la manera más atenta y respetuosa someta en votación nominal y 

dispensando su lectura el punto número 5, que es el Informe Semestral de la Comisión, 

mismo que fue distribuido con anterioridad. 

LA C. SECRETARIA.- Está a consideración de las y los diputados presentes el Informe 

Semestral de la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

¿Alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz? 

De no haber comentarios, se procederá a recabar la votación de manera nominal, por lo 

cual les pediría que al escuchar su nombre indiquen el sentido de su voto. 

Diputado Carlos Cervantes Godoy: A favor. 

Diputada Circe Camacho Bastida:  

La de la voz, Gabriela Salido, a favor. 

Diputado Carlos Hernández Mirón: En pro. 

Diputada Valentina Batres:  

Diputado Aníbal Cáñez: A favor. 

Diputada Lourdes González Hernández: A favor. 
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Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Diputado Presidente, el resultado de la votación es el siguiente: 5 votos a favor, ninguno 

en contra y tampoco hay abstenciones. Por lo que se aprueba el Informe Semestral de la 

Comisión de Ordenamiento Territorial. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

Continuando con el siguiente punto, le solicito de manera respetuosa someta en votación 

nominal y dispensando su lectura el punto número 6, mismo que es el informe anual de la 

Comisión que fue distribuido también con anterioridad, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Sí, diputado. 

Está a consideración de las y los diputados presentes el Informe Anual de la Comisión de 

Ordenamiento Territorial. 

¿Alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a recabar la votación de manera nominal, por lo cual les 

pediría que al escuchar su nombre les solicito manifiesten el sentido de su voto. 

Diputado Carlos Cervantes Godoy: A favor. 

Diputada Circe Camacho Bastida:  

La de la voz, diputada Gabriela Salido, a favor. 

Diputado Carlos Hernández Mirón: En pro. 

Diputada Valentina Batres:  

Diputado Aníbal Cáñez: A favor. 

Diputada Lourdes González Hernández: A favor. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Diputado Presidente, el resultado de la votación es: 5 votos a favor, sin abstenciones, sin 

votos en contra. Por lo tanto, se considera aprobado el Informe Anual de la Comisión de 

Ordenamiento Territorial. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 
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Continuando con el siguiente punto del orden del día, que es la presentación del proyecto 

de investigación al que se refiere la fracción VII del artículo 72 de la Ley Orgánica del 

Congreso de la Ciudad de México, que lleva por título “Ciudad de México, una ciudad 

inteligente y su impacto en la población”, es importante hablar de ciudades inteligentes en 

la actualidad que aprovechando las tecnologías de la información y la comunicación, 

mejoran la eficiencia de los servicios urbanos, la competitividad y brindan una mejor 

calidad de vida a sus habitantes. 

Si bien la Ciudad de México tiene una gran cantidad de avances tecnológicos que la 

convierten en una ciudad inteligente, también es cierto que hay ciudades que han 

desarrollado esto de mejor manera. Es por eso que se busca con este proyecto que la 

ciudad pueda potencializar las cualidades que tiene y a su vez implementar nuevas y 

mejores tecnologías, logrando un mayor y mejor beneficio para los capitalinos.  

El procedimiento en nuestra normatividad local interna no establece si este proyecto de 

investigación debe ser votado en sesión de comisión, por lo que respetuosamente 

considero sea remitido al Instituto de Investigaciones Legislativas y solicitaremos sea 

publicado en el micrositio de la propia Comisión. 

Ahora, si me permiten, para continuar con el desahogo de la sesión, le pido a la diputada 

Secretaria respetuosamente proceda con el siguiente punto del orden del día.  

LA C. SECRETARIA.- Con gusto. El siguiente punto del orden del día es la lectura, 

discusión y en su caso aprobación del Programa Anual de Trabajo de la Comisión de 

Ordenamiento Territorial para el segundo año legislativo. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. 

Le solicito de manera respetuosa dispense su lectura, toda vez que dicho programa fue 

distribuido previamente y se someta a votación nominal. 

LA C. SECRETARIA.- Está a consideración de las y los diputados presentes el Programa 

Anual de Trabajo señalado. ¿Alguna diputada o diputado desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a recabar la votación de manera nominal y, como en 

ocasiones anteriores, les pediría que al escuchar su nombre manifiesten el sentido de su 

voto. 

Diputado Carlos Cervantes Godoy: a favor. 

Diputada Circe Camacho Bastida:  



6 

 

La de la voz, diputada Gabriela Salido Magos: a favor. 

Diputado Carlos Hernández Mirón: en pro. 

Diputada Valentina Batres: 

Diputado Aníbal Cáñez: a favor. 

Diputada María de Lourdes González Hernández: a favor. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román: 

Diputado Jesús Sesma: 

Diputado Presidente, igual que en las ocasiones anteriores, el resultado de la votación 

son 5 votos a favor, sin abstenciones, sin votos en contra, por lo tanto se aprueba el 

Programa Anual de la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

Cumplida su instrucción. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

Le solicito de manera respetuosa y atenta dé cuenta del siguiente punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del  día son los asuntos generales. 

Preguntaría si alguna diputada o diputado desea hacer alguna propuesta o registrar algún 

tema a tratar en este punto.  

Le informo, Presidente, que no existe ningún asunto general registrado a tratar. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

Una vez agotados los asuntos en cartera, siendo las 09 horas con 22 minutos del día 7 

del mes de septiembre del año 2022, se levanta la sesión, no antes sin agradecerles a 

todos por su presencia y deseándoles que tengan un muy buen día. Muchas gracias a 

todos. 

LA C. SECRETARIA.- Diputado Presidente, solamente quisiera hacer patente, para la 

versión estenográfica, que se ha incorporado el diputado Víctor Hugo Lobo. 

EL C. PRESIDENTE.- Claro que sí. Saludos, diputado. 

Buenos días.  

 

 


